

正 誤 表

誤りがありましたので、下記のように訂正させていただきます。

ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

2014 秋 全国統一公開模試 ITストラテジスト 午前Ⅱ問題

No.	訂正箇所	誤	正
1	P.12 問23 問題文1行目	1回の仕入量を 3,000kg とする場合と、 10,000kg とする場合とを比べると、	現在 , 1 回の仕入量は 3,000kg である。こ れを 10,000kg にすると ,